

小记者习作选登

走进稻田、果园,感受乡土气息

稻谷编织五星红旗、G20峰会logo、杭州标志和龙凤景观;置身稻田中,与已经编织好的稻草人来个亲密约会,还有猕猴桃果园之行,一边采摘猕猴桃,一边品尝鲜美的“黄金果”。据说,这里的猕猴桃维生素特别丰富,味道特别好,更可以知道好多好多有趣的知识,这样的周末是不是很有趣?

愉快的周末之旅

今天,我参加了小记者团走进钦堂乡活动。

我们先来到钦堂乡蒲田村参观稻田里的大地艺术景观,这是一个由红黄紫黑交织成的一张G20图,在它旁边的小土坡上,还有多彩钦堂、稻舞田间几个字。我们还走进了稻田中央,去看看那些彩色的稻子,与它们亲热接触了一番。

接着我们就出发来到维好多果蔬乐园,早就听说维好多的猕猴桃好吃,同样的品种,不同的品质,到底什么原因呢?待我来一探究竟!

通过果园主人介绍,我了解到:维好多果园建在坡地上,阳光好,种植土地是黄土,施有机肥,种苗是新西兰进口的;果园种植有红芯、黄金、金艳三个品种;再加上果园叔叔阿姨们辛勤用心栽培,因而这里的猕猴桃果子口感特别好。要种出优质的果,真不简单,为什么同样的品种吃去口感就是不一样呢?原因就在这些细节里。说了那么多,想必你也



馋了吧!那么我们一起品尝吧!

我们现在来的时候,正是黄金果成熟季节。很快,一盘盘切好熟透的黄金果端了上来,我们很快就吃的一个不剩,真甜,吃过手掌间还留有果香!

品尝了这么好吃的果子,大家都拎着篮

子飞一样的来到果园采摘。我们在藤与藤之间穿来穿去,找着自己看中的果,掂着脚,手往上一托一掰,果子就到手了。

半天活动很快结束了,我们带着笑容和满嘴的甜蜜回家了,今天的活动,总之一个字:棒!

明珠小学 谢雨甜

走进猕猴桃采摘基地

我喜欢吃猕猴桃,但不知道猕猴桃是怎么种出来的。这次小记者团来到维好多猕猴桃采摘基地,不但品尝了香甜美味的猕猴桃,而且还了解了维好多猕猴桃为什么这么好吃的秘密。

在维好多采摘基地里有红芯、黄金和金艳三个猕猴桃品种。我们平时常吃的是有绿色果肉的美味猕猴桃,今天我品尝到了一种叫“黄金果”的猕猴桃。“黄金果”有着金黄的果肉,皮质细嫩,味道芳香,还散发着一股淡

淡的奶香味,真是太好吃了!维好多猕猴桃为什么那么甜呢?采摘基地的叶阿姨给小记者们介绍了维好多果园的三大优势。维好多果园地处小山坡,四面空旷,阳光非常充足,通过高山引水进行果园灌溉;再者这里的土壤是清一色的黄土,无污染,所以能生出好果;最重要的就是果园有机施肥,全部施用羊粪、兔粪等天然农家肥。随后叶阿姨告诉我们“黄金果”尾部的地方有一块突出来的地方,像鸭嘴一样,皮是黄褐色的。知道了“黄

金果”的特点,我们就开始准备采摘猕猴桃。

据基地的阿姨说,摘猕猴桃的时候不能硬拉,要用一只手托着“黄金果”的下面,另一只手轻轻一扭就能摘下来。我精挑细选,摘了一个又一个。叶阿姨说要挑个头大的,果皮要金灿灿的,那才是最好吃的。

我摘了许多又大又甜的“黄金果”满载而归。心里已在期盼下次再来品尝维好多果园的其他品种猕猴桃。

明镜小学 章鹤龄

走进色彩斑斓的稻田

你一定见过成片成片的金黄色的稻谷,但肯定没见过在成片金黄色稻谷中会有红、黑、蓝色彩相间的稻谷。在几百平方、几千平方甚至上万平方的稻田中,镶嵌着巨大的五星红旗和“G20”峰会的图案,你或许认为那是人为涂色,错了,那是田间的真实写照,是大地艺术的展示!

国庆假期,我随小记者团来到钦堂乡的蒲田村,站在山顶上,望着眼前的这幅景象,我和所有的小记者们都惊呆了,为普通的农田里有这么一副画卷而震撼,更为这里的农民伯伯们的大敢想象和巧妙构思所折服。我们走进谷田,来到“G20”中间,这里全是黑色的稻谷,韩老师告诉我们,这就是黑米,我仔

细瞧了瞧,稻穗饱满,沉甸甸的,和普通的金黄色的稻谷没什么两样,只是颜色是黑的。农民伯伯们就是用这黑米品种,在几千平方米的稻田中种出了“G20”的图案。

离开蒲田,我还在想,明年如果再来看,这千亩稻田里说不定还种出了“万里长城”呢。

明镜小学 王薇雅

“小小银行家——财商启蒙活动” 本刊小记者走进中国银行

财商和智商、情商一起被教育家列入“三商教育”。财商的重要性正逐步体现,为此小记者团特组织了“小记者走进中国银行,启蒙财商活动”。在中国银行的工作人员的带领下,小记者们参观了银行的基础设施及使用,学习了如何辨别假币,感受点钞技术以及大堂经理、柜员职业体验,了解银行职员的礼仪。

通过此次活动,让小记者对银行有了初步的了解,并且让小记者们了解金钱、懂得理财,培养他们正确的财富观。